



吉林体育学院报

本期四版

J I L I N T I Y U A N B A O

2018年3月30日 总第211期 吉林体育学院编辑部 国内统一刊号 CN22-0813/(G) 主办单位、主管单位：中共吉林体育学院委员会

导 读

● 2018年学校党建工作要点 (摘要) ▶▶▶ 2版

● 吉林体育学院2018年工作要点 (摘要) ▶▶▶ 2版

● 学习贯彻2018年全国“两会”精神专版 ▶▶▶ 3版

省政府教育督导委员会总督查许世彬同志一行来我校进行专题调研

本报讯 (党委宣传部 李微微)为贯彻落实省委十三届人大一次会议和我省教育工作部署,3月15日上午,省政府教育督导委员会总督查许世彬、省教育厅高等教育处处长宋辉等一行三人来我校就“特色大学、特色学科”建设情况进行专题调研。

在考察耐力项目实验室时,通过耐力项目实验室主任杨明教授的介绍,教育厅领导对学校为国家耐力项目所做出的突出贡献及能够培养出武大靖等优秀毕业生表示充分肯定,并对耐力项目实验室将专门为优秀运动员减重的科研成果实现“军民融合”的想法表示高度赞许。

平总书记推动“三亿人”上冰雪的号召,重视冰雪专业人才的培养,在服务冰雪强国战略中有所作为。在考察冰雪产业研究基地时,通过科研处处长邵桂华的介绍和同学们现场对高科技体育器材的演示,厅领导对学校与国内知名企业泰山集团合作开展体育产品的开发前景表示看好。

转型发展的办学思路和中专—高职—本科—研究生一条龙的运动健康应用型人才培养方式表示充分肯定,并建议学校把学习借鉴境外高校的优势特点和学校人才培养机制结合起来,抓好运动健康技术学院首批高职高专学生的培养质量,特别是研究把冰雪和健康结合起来,发挥专业优势,突出办学特色,为健康中国、吉林冰雪强国战略的实施和吉林新一轮振兴发展做出体育专业院校应有的贡献。

我校张瑞林教授入选第三批国家“万人计划”

本报讯 (党委组织部 牛娜)日前,中共中央组织部办公厅下发《关于印发第三批国家“万人计划”入选人员名单的通知》,我校张瑞林教授入选第三批国家“万人计划”哲学社会科学领军人才。

国家“万人计划”由三个层次构成。第一个层次为杰出人才,计划支持处于世界科技前沿、科研上取得重大成果、具有成长为世界级科学家潜力的人才。第二个层次是领军人才,包括科技创新领军人才、科技创业领军人才、哲学社会科学领军人才、教学名师。第三个层次是青年拔尖人才,计划支持在自然科学、工程技术、哲学社会科学和文化艺术等重点领域崭露头角、获得较高学术成就、具有创新发展潜力、有一定社会影响的青年人才。



学校召开2018年中层干部会议

本报讯 (党委宣传部 夏丹)3月19日下午,学校在南岭校区第一会议室召开2018年中层干部会议。会议由党委书记赵志军主持,学校领导、中层干部参加了会议。

谋求自身的建设和发展,要提高育人质量、提高学科建设水平、提高教师队伍素质、优化结构、管理水平还须现代化、提高服务质量和水平,还要提升学校的社会声誉塑造良好形象。赵书记要求每一个干部都要全力以赴,从点滴做起,多积尺寸之功,于细微处见质量,要仔细研究如何提升质量以满足师生员工和事业发展的需求。

会上,赵志军书记代表学校党委对2018年党建工作讲了三点意见。一是准确把握今天的历史定位,增强责任感和使命感。一个国家、一个学校,包括我们个人,无论在什么时候都要清晰我们在什么位置,我们处在一个什么环境下,我们将要向哪个方向去努力。因此,了解我们现在的方位、我们所处的环境和面临的形势,对于研究我们的工作、提出我们的方针、推动我们下一步更好的前行意义重大。

二是加强党的领导和党的建设,出色地履行办学治校、管党治党的主体责任。按照中央的部署,各级党组织的责任和任务越来越重,这就要求我们的党委常委、党委委员要以身作则,不忘初心、牢记使命,高标准要求自己,发挥表率作用;要求各基层党组织的负责同志要全力以赴做好党的建设,要发挥基层党组织的政治核心作用和支部的战斗堡垒作用,要真正落到实处,体现在事业发展的实践中;要求总支书记、支部书记、每一名党务干部都要高标准履行好自己的主体责任。

三是不忘初心,坚持“三创”,推动学校高质量发展。站在一个方面的工作都要要求高质量发展的时代,吉林体育学院也要高质量的

学校召开2018年就业创业工作会议

本报讯 (就业创业指导中心 吴敬)3月21日下午,吉林体育学院2018年就业创业工作会议在南岭校区第一会议室召开。校长张瑞林、副校长王月华、各学院院长、书记(副书记)、辅导员、教研室主任以及教务处、团委、后勤产业处等相关职能部门负责人参加会议。会议由副校长王月华主持。

认识目前形势,扬长避短,提高就业竞争力。二是进一步推动就业创业工作的举措和效果:要强化全员参与就业,转变就业创业工作的观念;要坚决落实党政“一把手”工程,落实第一责任人;要调动全员参与就业创业工作,行政管理人员与专业教师共同努力;全校上下齐心协力,做好就业创业工作是就业指导中心义不容辞的责任,更是各学院的责任;要加强对学生的教育引导,大力宣传就业政策;要畅通就业信息渠道,确保就业信息的全流发言。就业创业指导中心主任王月华总结了学校2017年就业创业工作,并对2018年就业创业工作进行了部署。

会上,运动训练学院院长赵洪波、创业指导教师杨明泽分别就2017年就业创业工作经验做了交流发言。就业创业指导中心主任王月华总结了学校2017年就业创业工作,并对2018年就业创业工作进行了部署。

王月华副校长在总结讲话中强调,面对严峻的就业形势,就业创业工作要贯穿人才培养全过程,形成党政重视、齐抓共管、攻坚克难、合力推进的良好工作局面,力争实现2018届毕业生就业率和就业质量的再提升。

张瑞林校长发表了重要讲话。他对以上三名教师典型代表的辛勤付出给予了高度评价,充分肯定了我校近年来就业创业工作取得的良好效果,并对下一步我校就业创业工作提出了三点意见。一是提高对做好就业创业工作的认识:要充分认识就业工作是高校工作的重中之重,毕业生就业直接关系到我校招生工作的顺利开展,关系到学校的前途和命运;要清楚地认识到就业形势的更加复杂和严峻,要正确地分析和面对;要帮助学生清醒

认识目前形势,扬长避短,提高就业竞争力。二是进一步推动就业创业工作的举措和效果:要强化全员参与就业,转变就业创业工作的观念;要坚决落实党政“一把手”工程,落实第一责任人;要调动全员参与就业创业工作,行政管理人员与专业教师共同努力;全校上下齐心协力,做好就业创业工作是就业指导中心义不容辞的责任,更是各学院的责任;要加强对学生的教育引导,大力宣传就业政策;要畅通就业信息渠道,确保就业信息的全流发言。就业创业指导中心主任王月华总结了学校2017年就业创业工作,并对2018年就业创业工作进行了部署。



我校毕业生武大靖平昌冬奥会夺金

本报讯 (竞技教育中心 姜广宇 党委宣传部 孔庆涛)北京时间2月22日,2018平昌冬奥会短道速滑男子500米决赛中,我校毕业生武大靖以39秒584打破世界纪录,为中国队获得本届冬奥会的首枚金牌,也是中国男子短道速滑项目历史上的首金。

以6分32秒035的成绩夺得亚军,创造了中国在冬奥会该项目上的历史最好成绩。

同日,在男子5000米接力决赛中,由我校毕业生武大靖、韩天宇、陈德全等三人组成的中国队

在2018平昌冬奥会上,我校还有多名毕业生代表国家参赛,奋勇拼搏。韩雨桐参加了短道速滑女子500米、1000米、1500米及女子3000米接力比赛;孙青海参加了越野滑雪比赛;柳鑫宇和王诗玥参加了冰舞双人赛;王芮参加了冰壶混双比赛。

学校召开2018年教学成果奖评审会

本报讯 (教务处 吕艳飞)3月15日下午,学校在南岭校区第二会议室召开吉林体育学院2018年教学成果奖评审会。来自吉林农业大学、长春师范大学、吉林警察学院、吉林艺术学院、吉林工商学院等高校教育类专业专家和校督导组专家共同担任了评审专家。根据吉林省教育厅《关于做好

2018年吉林省教育成果奖申报评审工作的预通知》以及我校《关于开展2018年校级教学成果奖申报评审工作的通知》,经项目组申报,专家校内初评、外审两轮审核、遴选,专家建议评选2018年教学成果奖特等奖、一等奖、二等奖、三等奖共13项。为做好此项工作,学校在2017年

组织了教学成果奖预申报工作,各教学单位积极响应,凝练总结了在教育、教学领域中的典型做法、成果与经验、主要解决的教学问题、推广成效等。经过2017年初审、2018年终审,最终专家建议推荐“三创”精神融入人才培养全过程研究与实践”“冰雪运动人才‘123’培养模式的研究与实践”

“表演专业应用型体育艺术人才培养创新与实践的研究”“武术创新人才培养模式理论与实践研究”“体育教育专业应用型人才培养模式创新研究与实践”“大学治理视域下体育院校应用型人才培养机制优化研究与实践”等六项教学成果参评吉林省第八届教育教学成果奖。

图片新闻



走访慰问离退休老干部(详见二版)



新学期伊始校领导深入教学一线检查、听课(详见三版)



我校召开新学期共青团工作会议



学工处召开新学期学生代表大会